

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL NEAMȚ

IERI, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI A CONTINUAT AMPLUL ȘI FRUCTUOSUL DIALOG CU OAMENI AI MUNCII DE PE MELEAGURI MOLDOVENE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, vineri, o vizită de lucru în județul Neamț, continuând amplul și fructuosul dialog început cu puțin timp în urmă pe meleagurile Moldovei. Secretarul general al partidului a participat, totodată, la manifestările prilejuate de împlinirea a 2000 de ani de atestare documentară a așezării geto-dacice Petrodava, astăzi municipiul Piatra Neamț.

Împreună cu secretarul general al partidului au fost oaspeți ai locuitorilor din această parte a țării tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu și Ion Dincă.

Ora 9,00... Elicopterul prezidențial aterizează pe stadionul municipal din Roman. Mii și mii de metalurgiști, constructori de mașini, chimiști și alți oameni ai muncii din unitățile economice, întreaga suflare a orașului participă la acest eveniment, scandând îndelung pentru partid, pentru secretarul său general.

Pe stadion domnește o atmosferă de vibrant entuziasm.

De la stadionul orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă, într-o mașină deschisă, spre întreprinderea de fire și fibre poliamidice — primul obiectiv al vizitei de lucru a secretarului general al partidului în municipiul Roman.

La sosire, în aplauzele și uralele colectivului de oameni ai muncii, secretarul general al partidului este invitat să taie panglica inaugurală a întreprinderii de fire și fibre poliamidice — unitate care întregeste peisajul industrial al Romanului cu o nouă ramură purtătoare a progresului tehnic — chimia.

Cel de-al doilea obiectiv al vizitei de lucru în municipiul Roman îl constituie întreprinderea mecanică, unitate reprezentativă a industriei noastre constructoare de mașini.

Secretarul general al partidului se oprește în mijlocul muncitorilor, le stringe cădușura miinile, interesându-se despre condițiile de muncă și despre retribuția pe care o primesc.

Un nou popas în Romanul Industrial are loc în incinta întreprinderii de țevi fără sudură, cea mai importantă unitate de acest fel a industriei noastre metalurgice.

Un moment emoționant pe parcursul vizitei îl constituie popasul pe șantierul viitorului laminor de țevi de 20 (oli. Răs-

punzind dorinței întregului colectiv de a inaugura lucrările de construcție, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu toarnă cile un cancioc de beton în fundația viitorului laminor.

Aceeași atmosferă entuziastă de vibrație și puternică angajare muncitorească caracterizează și întâlnirea secretarului general al partidului cu colectivul Combinatului de fire și fibre sintetice Săvinești — următorul punct al vizitei de lucru în județul Neamț — una dintre cele mai puternice cetăți ale industriei noastre chimice.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat întregul colectiv al combinatului pentru frumoasele realizări obținute și le-a urat noi succese în activitate.

Străbătând drumul spre Piatra Neamț, locuitorii comune: Dumbrava Roșie îi fac tovarășului Nicolae Ceaușescu o frumoasă primire.

Următorul obiectiv al vizitei l-a constituit întreprinderea mecanică „Ceahlău”, unitate cu vechi tradiții revoluționare și de muncă.

Secretarul general al partidului își ia rămas bun de la oamenii muncii și tehnicienii întreprinderii, îndreptându-se spre Piatra Neamț.

La intrarea în oraș, pe o arcadă împodobită cu frumoase motive naționale sunt inscrite cuvintele: „Bine ați venit în municipiul bimilenar Piatra Neamț, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu!”. De-a lungul bulevardului Traian, care străbate unul dintre cele mai noi cartiere ale orașului, mii de locuitori își exprimă bucuria de a se întâlni cu cel mai iubit fiu al națiunii noastre.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sunt întâmpinați cu deosebită căldură de mii de oameni ai muncii, de tineri și tinere, de pionieri și șoimi ai patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă spre muzeul de istorie din Piatra Neamț.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat să dezvelească placa jubiliară aflată pe fațada Muzeului de istorie, unde se află inscrite cu litere aurite: „S-a dezvelit această placă în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socia-

(Continuare în pag. 2-4)

Turneele returului în Divizia „A” de volei

LUPTĂ APRIGĂ PENTRU EVITAREA „SUBSOLULUI”

În sălile de sport din Rm. Vilcea, Alexandria, Ploiești și Arad au continuat turneele returului Diviziei „A” de volei. În cea de a treia zi s-a înăprit lupta pentru evitarea ultimelor două locuri din clasamentele seriilor, locuri care trimit pe ocupanțele lor în turneele finale ale retrogradării.

RM. VILCEA, 26 (prin telefon). În seria a II-a masculină primul joc s-a desfășurat între Politehnica Timișoara și Petrolul Ploiești. Studenții au câștigat cu 3-0 (8, 13, 11), fiind superiori la toate capitolele. Cu toate acestea, ploieștenii au izbutit să echilibreze jocul pe parcursul seturilor, cel mai disputat fiind setul 2, în care, după un început bun al ploieștenilor (7-4), studenții au egalat la 9, apoi și-au adjudecat setul pe... muchie de cuțit. De la învingătorii cei mai buni au fost Viñău (în toate compartimentele) Mocuța și Lukacs, în timp ce de la învinși au ieșit în evidență Bosard și Mariana. În cel mai frumos meci al zilei,

două galerii înfocate, dar decente și sportive, au însoțit disputa acerbă dintre Universitatea Craiova și Calculatorul București. Cu Stoian și Dumitru în mare poftă de joc, studenții au câștigat primul set, dar situația avea să se prezinte diametral opusă în setul următor. Judicios așezat în teren la blocaj și în linia a doua, Calculatorul se impune autoritar, egalând situația. Bucureștenii au început bine și setul trei (6-1), dar studenții au egalat și au preluat inițiativa. Scor 3-1 (4, -5, 14, 6) pentru Universitatea Craiova. În ultima partidă Dinamo — C.S.M. Delta Tulcea 3-0 (5, 10, 8).

Mihail VESA

SALA DE LECTURĂ



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9589

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 27 septembrie 1980

Azi și miine în întreaga țară

DOUĂ ZILE FIERBINȚI PE AGENDA „DACIADEI”



Aspect de la o întrecere de cros a studenților de la Politehnica din București

București, de exemplu, va avea loc o grandioasă manifestare de acest fel pe stadionul Dinamo cu începere de la ora 9.

În organizarea C.J.E.F.S. Bacău și a Consiliului județean al sindicatelor, la Slănic Moldova se va desfășura a VII-a ediție a „Festivalului sportiv al Slănicului”, cu invitați din județele Botoșani, Harghita, Neamț, Vrancea, Covasna și Vaslui, care se vor întrece la volei, popice, tenis, judo, haltere, șah, minifotbal și orientare turistică.

Din Tirgoviște ni se transmite că în organizarea comisiei județene pentru sportul feminin a C.J.E.F.S. Dimbovița, la Titu se va desfășura duminică dimineața, de la ora 9, „Festivalul sportului feminin dimbovițean” la atletism, volei, handbal, tenis de masă și șah.

La Arad, Consiliul județean al sindicatelor, Comitetul județean al femeilor și C.J.E.I.S. Arad organizează a IV-a ediție a „Festivalului sportului feminin muncitoresc arădean”, la handbal, volei, popice, tenis de câmp și de masă, atletism. Vor avea loc, de asemenea, „Crosul tinerelor muncitoare” și un mare concurs de orientare turistică. Ieri, la clubul ziaristilor din Arad s-a ținut simpozionul „Sportul feminin arădean”.

Din Sibiu ni se anunță un concurs de orientare turistică de mari proporții, la care vor participa circa 40.000 de sibieni de toate vîrstele. Așadar, Sibiu vrea să-și bată propriul „record mondial” în materie.

Iată doar câteva din punctele bogatei agende a „Dacia-dei” la acest sfîrșit de săptămînă acțiunii cărora le urăm deplin succes. (M.C.)

La 9 octombrie, la București:

ROMÂNIA - IRLANDA LA TENIS DE MASĂ

După ce a învins categoric (7-0) echipa Spaniei, la Cartagena, formația de tenis de masă a României va întâlni în cel de al doilea meci al său în Liga europeană (grupa a II-a) reprezentativa Irlandei.

Partida va avea loc la București în sala Floreasca, în ziua de 9 octombrie, cu începere de la ora 17. După cum am mai anunțat, din echipa asistată de antrenorul emerit Farkas Paneth fac parte Eva Ferenczi, Simion Crișan și juniorul Eugen Florescu. Se dispută meciuri de simplu masculin și feminin, dublu masculin și dublu mixt.

STEUA - DINAMO BERLIN ÎN C.C.E. LA HOCEI

După cum s-a anunțat, echipa campioană de hochei a țării noastre, Steaua București, va întâlni în primul tur al C.C.E. pe campioana R.D. Germane, Dynamo Berlin. Cele două cluburi au căzut de acord asupra datelor de desfășurare a celor două meciuri: turul în 9 octombrie la Halle, iar returul în 23 octombrie la Miercurea Ciuc.

Astăzi, în Divizia „A” la fotbal

O ETAPĂ CU... INTERNAȚIONALII ÎN FAȚA MICULUI ECRAN

● La Bacău, Proca își organizează — din nou — „remiza”, dar... ● La Pitești, Corvinul — pentru victorie, F.C. Argeș — pentru Utrecht ● La Cluj-Napoca, între Cîmpeanu II și Moraru ● La Petroșani, F.C.M. Galați încearcă să urce de la minus 4 ● La Baia Mare, echipa lui Mateianu nu pleacă urechea la ironiile „prietenilor” ● Pe Dinamo, Valentin Stănescu speră să joace mai bine decît la... Oslo ● Pe Progresul, Marica din nou într-un joc în care orice punct este decisiv... ● Partidele Politehnica Iași — Steua și Politehnica Timișoara — Universitatea Craiova au fost aminate. Sperăm să fie într-un ... ceas bun

CLASAMENTUL

1. CORVINUL	7 5 0 2 18-5 10
2. Dinamo	6 5 0 1 12-2 10
3. Univ. Craiova	6 5 0 1 9-3 10
4. F.C.M. Brașov	7 4 1 2 8-5 9
5. Chimia Rm. V.	7 4 1 2 12-12 9
6. F.C. Argeș	6 4 0 2 12-7 8
7. Sportul stud.	7 4 0 3 13-11 8
8. A.S.A. Tg. M.	7 3 2 2 14-13 8
9. F.C. Baia Mare	7 3 1 3 10-12 7
10. Polit. Iași	6 3 0 3 10-8 6
11-12. „Poli” Tim.	6 3 0 3 5-5 6
Jiul	7 3 0 4 10-10 6
13. Steua	6 2 0 4 7-8 4
14. „U” Cl.-Napoca	7 2 0 5 6-10 4
15. F.C.M. Galați	7 2 0 5 8-15 4
16-17. S.C. Bacău	6 1 1 4 7-16 3
F.C. Olt	6 1 1 4 3-12 3
18. Progresul Vulcan	7 1 1 5 8-18 3

PROGRAMUL ETAPEI

Bacău :	SPORT CLUB	- F.C.M. BRAȘOV
Pitești :	F.C. ARGEȘ	- CORVINUL
Cluj-Napoca:	UNIVERSITATEA	- SPORTUL STUDENȚESC
(Meci televizat în întregime — ora 15)		
Petroșani :	JIUL	- F.C.M. GALAȚI
Baia Mare :	FOTBAL CLUB	- F.C. OLT
București :	PROGRESUL-VULCAN	- CHIMIA RM. VILCEA
(Stadion Progresul)		
București :	DINAMO	- A.S.A. TG. MUREȘ
(Stadion Dinamo)		

Cu excepția meciului de la Cluj-Napoca, celelalte partide vor începe la ora 17.

Meciurile Politehnica Iași — Steua și Politehnica Timișoara — Universitatea Craiova au fost aminate pentru o dată ulterioară.

(Continuare în pag. 2-3)

